

梅西『一条龙』巴萨拼『老』命

拜仁、巴萨会师欧冠八强



攻破35队大门 梅西创纪录

主场对阵那不勒斯,巴萨只有取胜方可晋级,帮助他们实现这一目标的重任毫无疑问落在了梅西(左图)的肩上。仅仅用了40分钟,梅西就两传一射独造3球,其中“一条龙”突破六人防线后的进球更是点燃了球队的激情。同时,梅西的这次破门,也体现了巴萨全队昨晨对比赛的集体参与度。这个进球发生前,全队所有11人全部参与传控配合组织,最终由梅西完成致命一击。

2019-2020 赛季欧冠联赛9日结束了最后两场八分之一决赛的争夺,拜仁与巴萨分别淘汰了切尔西、那不勒斯,会师四分之一决赛。

这个进球出现在第24分钟,当时苏亚雷斯分球,梅西右路内切突破因西涅和鲁伊斯包夹,在鲁伊斯推搡下失去身体平衡,但他起身将球勾到面前虚晃闪出角度,在门前11米外倒地左脚勾射穿过马诺拉斯与德默的空隙打入球门死角。

此役过后,梅西欧冠生涯合计攻破35支不同球队的球门,比历史第2的C罗多2队,那不勒斯也是第4支被梅西破门的意甲球队。主场欧冠近6战,梅西9球3助攻直接制造12球。梅西在16个不同自然年度的欧冠赛事破门,追平吉格斯和本泽马,并列历史第2,仅次于2017年的劳尔。(新体)

连续13年晋级欧冠八强 巴萨算是拼了“老”命

主力阵容有多达8名球员年龄在31岁以上的巴塞罗那,为了晋级欧冠八强可谓是拼了“老”命。昨天凌晨他们在主场3:1击败那不勒斯,以两回合总比分4:2的优势晋级,这也是他们连续第13个赛季晋级欧冠八强,在欧冠历史上绝无仅有。

自巴萨2006/2007赛季欧冠在1/8决赛中遭利物浦淘汰后,此后至今13个赛季,巴萨每个赛季均打进了欧冠八强。此前12个赛季,巴萨总共拿到3次冠军,称得上是欧冠近10余年来,成绩最为稳定的球队。而除了巴萨之外,其余球队最多连续8年晋级欧冠八强,能够做到这一点的分别是皇马和拜仁。(北青)

六队未尝冠军滋味 欧冠将诞生“新的王者”?

8月9日,随着拜仁和巴萨在欧冠1/8决赛胜出,本赛季欧冠8强全部诞生,分别是西甲巴萨、马竞,德甲拜仁、莱比锡红牛,法甲巴黎圣日耳曼、里昂,英超曼城,意甲亚特兰大。

本赛季8强中,除拜仁和巴萨外,其余6队都没有欧冠夺冠的经历,其中亚特兰大和莱比锡红牛甚至是首次进入欧冠8强。因此本届8强之争是2支冠军之师与6支争冠队伍的较量。由于8强后都是单场淘汰赛,比赛的偶然性随之增大,欧冠历史上或将诞生一支新的冠军队伍。(新体)

八强战,拜仁等着巴萨

两回合总比分7:1淘汰切尔西,拜仁三冠王的梦想和野心依然活着;莱万依旧出色,拜仁现在等待着巴萨的挑战。

巴萨中场在失去布斯克茨和比达尔的情况下,依然能够展现出不俗的中场控制力,无论是在下半场的球权控制下,还是在上半场的球权争夺中,巴萨的几名中场球员都不落于下风。面对拜仁时,巴萨两名大将即将复出,到那个时候巴萨的中场硬度会更加提升,对方就不太容易直接打通巴萨的中后场,巴萨后防线也能减轻很多压力。



拜仁锋霸莱万

拜仁慕尼黑的状态也很出色,两大超级豪门之间的碰撞一定格外精彩,在双方实力没有明显差距的情况下,临场发挥成为更关键的因素。(江湖)

皮尔洛越级成尤文一线队主帅

41岁的他将执教42岁的布冯

尤文图斯解雇萨里后不久便公布了新一任主教练人选。8日,“斑马军团”宣布,刚刚成为俱乐部23岁以下(U23)青年队主帅不久的皮尔洛将接过一线队教鞭,双方签约至2022年。

皮尔洛将成为不少老队友的教练。其中,42岁的布冯是年龄最大的皮尔洛前队友,42岁零193天的他比皮尔洛还大上了1岁多。队内曾与皮尔洛在尤文并肩作战的有布

冯(42岁)、博努奇(33岁)和基耶利尼(35岁)。

7日,尤文图斯在欧冠联赛中遭里昂淘汰,止步16强,尤文随即在8日决定萨里“下课”。萨里在去年夏天接手尤文图斯,尽管率领尤文成功卫冕联赛冠军,但球队在欧冠、意大利杯和意大利超级杯中多线败北。

今年41岁的皮尔洛此前并无执教经历,作为球员,他曾在2011年至2015年为尤文

效力四个赛季,帮助球队完成意甲四连冠。上月底,尤文宣布皮尔洛回归,担任U23青年队主帅。

尤文图斯在官方公告中表示,皮尔洛具备领导球队的能力,他将带领一支有天赋的球队追逐新的成功。俱乐部主席阿涅利相信,作为一名中场球员,皮尔洛视野出色,而且他足够年轻,可以很快与球员建立联系。

(中新)

儿艺新剧《听见梦想》建组 展现视障人群 勇气与梦想

据新华社北京8月9日电 中国儿童艺术剧院新剧《听见梦想》日前建组。这部戏将于国庆节在中国儿艺假日经典小剧场首演。

开盲人按摩室的爸爸为视障女儿铺好了人生路,就在即将报志愿的假期里,女儿对钢琴调律动了心,她表现出的听力天赋打破了父女二人平静的生活,这个选择也揭开了爸爸潜藏心底的秘密和隐痛……儿童剧《听见梦想》通过表现视障人群的生活体验和选择,探讨勇气、希望和梦想。

据了解,此剧剧本创作了10个月,经历7次修改,主创团队曾赴青岛市盲校采风、采访视障钢琴调律师等。“我们在创作过程中不断尝试接近视障人群的内心世界,同时被他们深深打动,力争创作一部可以听的儿童剧,把真善美、勇气和力量传递给大家。”导演赵宇说。

全国京剧院团线上抗疫展演月 30台好戏 “云端”亮相

据新华社北京8月9日电 国家京剧院与湖北省京剧院主办、全国共18家京剧院团参与的“京剧的夏天——全国京剧院团线上抗疫展演月”,8日晚与观众见面。

8月8日至9月6日每晚19时30分,28部优秀剧目、2场名家名段演唱会通过学习强国、文化和旅游部官网、快手、央视频等平台线上直播,与大家“云端”相见。全国重点京剧院团的领军人物、家喻户晓的京剧艺术家云集一堂,包括尚长荣、叶少兰、朱世慧、赵葆秀、谭孝曾、邓沐玮、王平、于魁智、李胜素、张建国等老中青三代京剧名家。各团精选的28部代表性优秀剧目中,既有《党的女儿》《在路上》《赵一曼》《杨靖宇》《华子良》《闻一多》《布依女人》等现代京剧,又有《龙凤呈祥》《穆桂英挂帅》《九江口》《秦香莲》等优秀传统剧,以及《廉吏于成龙》《大漠苏武》《成败萧何》等新编历史剧。

澳门居民与横琴及一体化区域居民持有效身份证 享受购票7.5折优惠 (仅限现场购票)

HERSON 横琴

曙光

巴赫无伴奏大提琴 朗诵音乐会

杨钰 大提琴演奏家
蔡上 朗诵者

我好盼望黎明的曙光 帮我把黑暗驱散
我好盼望黎明的曙光 帮我把黑暗驱散
我好盼望黎明的曙光 帮我把黑暗驱散

华发中演大剧院 HUAFA CHINA GRAND THEATRE

演出时间:2020.8.15 19:30 “音乐之声”系列音乐会
演出地点:莫扎特音乐厅 演出票价:VVIP380 VIP280 180 100
订票热线:400-930-1218 官方微博: www.zhgt.org